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Вступ. Актуальність проблеми навчання фахівців техніці 
лапароскопічних втручань пов'язана з широким впровадженням 
малоінвазивних технологій в хірургічну практику. Без попереднього 
тренінгу, хірург зазнає значних труднощів у формуванні 
ендоскопічного шва, координації рухів і навігації інструментів, що 
може привести як до збільшення тривалості оперативного втручання, 
так і до інтраопераційних ускладнень.  

Мета дослідження. Метою дослідження є створення алгоритму 
кривої навчання техніки ендоскопічного шва. 

Матеріали та методи. Для створення алгоритму навчання 
ендоскопічного шва ми розробили ряд поетапних вправ: 4 вправи для 
адаптації роботи з ендоскопічним інструментарієм, 3 вправи для 
оволодіння технікою формування інтракорпорального вузла, 5 вправ 
для оволодіння роботи з голкою. У нашому дослідження взяло участь 
58 осіб: студенти 5-6 курсів медичних університетів, інтерни, молоді 
хірурги. Рандомізовані 2 групи: 1-а (n = 30) група протягом 18 годин 
відпрацьовувала вправи згідно з алгоритмом. 2-а (n = 28) группа не 
відпрацьовувала ендоскопічні навички згідно з алгоритмом. 

Результати дослідження. Середній час формування одного 
інтракорпорального вузла в 1-й групі - 12 сек, в той час як у 2-й групі 
даний покозник склав - 34 сек. Середній час прошивання голкою в 1-
й групі - 21 сек, у 2-й групі цей показник склав - 88 сек. Частота 
розпускання інтракорпорального вузла в 1-й групі (1 з 5), у 2-й групі 
(3-4 з 5) відповідно. Оціночна шкала роботи з голкою в 1-й групі (4 
бали), в той час як у 2-й групі (1-2 бала). 

Висновки. Таким чином, відпрацювання мануальних навичок 
відповідно до запропонованого алгоритму показує свою ефективність 
за часом та якістю, що свідчить про ефективність данного алгоритму, 
як невід'ємної частини навчання молодих хірургів. Так само 
важливим є створення та стандартизація навчання ендоскопічних 
етапів оперативних втручань. 
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